

Am luat la cunoștință cu stupoare de atacul mincinos și nedrept al domnului Adrian Suciu, membru al Uniunii Scriitorilor din România – Filiala Sibiu, pe blogul sau personal, la adresa USR, a domnului președinte Nicolae Manolescu și a conducerii organizației noastre. Comitetul Filialei Sibiu, în numele membrilor acesteia, se delimitează cu toată puterea, în numele bunului simț, al adevărului și al prevederilor Statutului USR, de minciunile și jignirile scriitorului Adrian Suciu proferate la adresa Uniunii și conducerii acesteia.

Domnul Adrian Suciu face parte din Filiala Sibiu a USR din anul 2006. Filiala Sibiu a acceptat cererea de intrare în USR a lui Adrian Suciu și a efectuat toate demersurile necesare în acest scop, deși A. S. locuiește la București, în credința că acest scriitor va face cinste Filialei noastre. În acești ani, domnul A. S. a beneficiat de toată atenția Uniunii: alegerea ca membru al delegației Filialei la Conferința de alegeri din anul 2009, două premii ale Filialei Sibiu, pentru anii 2007 și 2010, lansări de carte organizate de Filială, lectură publică plătită în toamna lui 2010, participarea la alte manifestări literare ale Filialei Sibiu, publicarea în revista Euphorion și în volume colective ale Filialei. Cu atât mai mult este de neînțeles atacul său la adresa Uniunii și care nu poate primi decât un calificativ ca acesta: mizerabil. Ne exprimăm regretul profund că un astfel de atac nedrept a putut avea loc. Domnul Suciu poate publica ce dorește, unde dorește, dar nu înțelegem de ce atacă chiar organizația din care face parte, cu onoare, credeam până acum. Dacă nu este de acord cu activitatea Uniunii n-are decât să plece din această organizație și s-o atace cum crede de cuviința, din toate pozițiile. Astfel, Filiala Sibiu a USR așteaptă demisia din Filială a domnului Adrian Suciu, de onoare desigur. În perioada următoare, Comitetul Filialei Sibiu va supune Consiliului USR și Comisiei de Onoare și Demnitate a USR, în conformitate cu prevederile Statutului, excluderea lui Adrian Suciu din rândurile membrilor USR. Menționez că din acest moment nu voi răspunde nici unei provocări sau luări de poziție din partea lui A. S. și nu vom mai comunica decât pe cale strict oficială și în cât mai puține cuvinte. Mai mult nu merită. Dezamăgirea, infinită.

**Ioan Radu Văcărescu, președinte al Filialei Sibiu a USR**